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Referat af generalforsamling 11. marts 2020 kl. 19.00 på Glumsø Kro, Kobberstuen.

I generalforsamlingen deltog  fra bestyrelsen Søren Povlsen, Per Nielsen, Bogi Petersen, Arne Laugesen  og Niels Albrechtsen. Ingen yderligere deltagere.

Dagsorden:
         Valg af dirigent og stemmetællere. Niels Albrechtsen blev valgt til dirigent. Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen er lovligt varslet. 
         Bestyrelsens beretning. Formanden fremlagde bestyrelsens beretning.
Beretning for Glumsø Vandværk for 2019
 
Det er været et år uden særlige begivenheder, hvorfor beretningen bliver kort.
 
Bestyrelsen har besluttet at etablere en supplerende vandboring, da der er en overskridelse af grænseværdierne for et pesticid. Overskridelsen er så begrænset, at med en reduceret indvinding fra boringen, overholdes miljøkravene uden problemer. Men forholdet gør, at vi kun har 2 boringer, der kan udnyttes fuldt ud, og disse boringer trækker fra den samme grundvandsressource. Vi har haft Rambøll til at udarbejde forslag til en placering af en ny boring, og vi skal nu til at vurdere de mere praktiske forhold omkring placeringen, herunder have en dialog med lodsejeren og kommunen.

Beretning godkendt. 
         Forelæggelse og godkendelse af regnskab for 2019. 2019 regnskab blev udleveret til deltagerne. Regnskab blev gennemgået af kasserer Per Nielsen. Regnskabet blev godkendt. 
         Behandling af indkomne forslag.  Ingen forslag indkommet. 
         Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer: På valg er Per Nielsen og Niels Albrechtsen. Genvalgt
         Valg af formand. Søren Povlsen blev genvalgt til formand.
         Valg af suppleanter. Der var ingen der ønskede at stille op som suppleant. Ingen suppleant valgt.
         Valg af revisor. På valg er revisionsfirmaet Beierholm. Revisionsfirmaet Beierholm blev genvalgt.
         Eventuelt. Dirigenten takkede for god ro og orden.

